



# Moša

## SKUPNOST

glasilo szdl ljubljana moste-polje

12. november 1976

XVII. LETNIK

10. številka

BREZPLAČNO



## 21. NOVEMBRA BOMO GLASOVALI ZA II. SAMOPRISPEVEK

Samo nekaj dni nas loči od 21. novembra, ko bomo z udeležbo na referendumu in z glasovanjem za samoprispevek potrdili in zaključili družbenopolitično akcijo, v kateri smo se samoupravno dogovorjali in dogovorili o uvedbi novega samoprispevka.

Novi samoprispevek pomeni veliko solidarnostno in vzajemnostno akcijo delovnih ljudi in občanov Ljubljane, s katero bomo omogočili gradnjo najpotrebnejših objektov za predšolsko varstvo, za vzgojo in izobraževanje, za zdravstvo in za varstvo ostarelih občanov. Obenem bomo s prelivanjem sredstev omogočili skladen razvoj in manjšanje razlik v posameznih območjih mesta.

Vemo, da so šolstvo in varstvo, a to velja tudi za zdravstveno varstvo, najslabše razviti prav v naši občini in da čimbolj zmanjšamo te razlike, se bo del sredstev dotekal v občino Moste-Polje tudi iz drugih območij Ljubljane. Z uresničevanjem programa, ki ga bomo potrdili z glasovanjem, bomo zagotovili enoinpolizemski pouk osnovnošolcem in varstvo več kot za 40 odstotkov predšolskih otrok. To bo za nas velik napredek, saj bomo odpravili dolgoletno grožnjo o uvedbi troizemskega pouka na posameznih območjih in občutno povečali možnosti varstva.

V razpravah o srednjeročnem programu občine in mesta smo poudarjali potrebo, da moramo zagotoviti skladno rast in razvoj vseh področij, tako tudi pri urejanju komunalnih in prometnih vprašanj in ne nazadnje tudi v gospodarstvu. Za vse to pa ni in ne bomo imeli dovolj sredstev, razen če se v akcijo ne vključimo vsi delovni ljudje in občani Ljubljane ter s samoprispevkom za gradnjo šol, vzgojnovarstvenih zavodov, zdravstvenih domov in domov za ostarele občane ne razbremenimo naših skupnih sredstev. Večja sredstva pa bodo ostala na razpolago tudi za hitrejšo rast gospodarstva, ki je edina osnova za hitrejšo rast našega družbenega in osebnega standarda. Zato je samoprispevek izrednega druž-

benoekonomskega pomena za nadaljnji razvoj občine in nam zagotavlja normalni razvoj, katerega pričakujemo ter zahtevamo.

V javnih razpravah smo ugotavljali, da program prvega samoprispevka uspešno zaključujemo. Res nismo razočarani: 52 novih učilnic, 5 telovadnic, prek 700 novih varstvenih mest je najbrž več, kot so pričakovali optimisti pred petimi leti, ko smo se odločili za prvi samoprispevek. Ta veliki uspeh, s katerim smo skoraj podvojili površine vzgojnovarstvenih zavodov in šolskih objektov, nam je obenem tudi jamstvo, da bomo lahko uspešno uresnili tudi program drugega samoprispevka. To lahko trdimo še posebej zato, ker se bomo uresničevanja programa lotili polni izkušenj in se bomo zlahka izognili številnim težavam in slabostim, ki so ovirale uresničevanje programa prvega samoprispevka.

Program za drugi samoprispevek nam zagotavlja, da bomo v petletnem razdobju odprli 48 novih učilnic, kar pomeni prostor za 1500 učencev, pridobili več kot 600 novih varstvenih mest, razširili prostore za zdravstveno varstvo in zgradili objekt z 2010 posteljami za ostarele občane. Ta program je spodbuden in v primerjavi s sredstvi, ki jih bomo vsak posebej in vsi skupaj vložili, tak, da ga moramo osvojiti.

Vsi smo soodgovorni za rast in napredek naše skupnosti. To pot nam je ta odgovornost dana neposredno v roke in prepričan sem, da se te odgovornosti v celoti zavedamo. Zato je naša odločitev samo ena: 21. novembra se udeležimo glasovanja in glasujemo za samoprispevek — za program in za tem tudi za razvoj občine in mesta.

Delovni ljudje in občani naše občine smo bili vedno v prvih vrstah boja za napredek in razvoj naše samoupravne in socialistične domovine. Taki bomo tudi 21. novembra, ko bomo z odločnim ZA potrdili to našo pripravljenost in odprli novo stran v našem razvoju.

MARJAN MOŠKRIČ



PO TEKSTILNO BLAGO NIČ VEČ V CENTER

18. oktobra so v poslovnem centru Most slovesno izročili svojemu namenu novo poslovno zgradbo. Stavba stoji ob novi pošti. V prvem nadstropju je služba družbenega knjigovodstva, v pritličju pa prodajalna Veletekstilov. Zlasti nove trgovine se v naši občini zelo razveselimo, saj smo se naveličali hoditi nakupovat v »mesto«, kakor se vedno iz navade rečemo centru Ljubljane, pa čeprav smo že dolgo mesto tudi sami — toda mesto, ki je bilo dolgo brez trgovin, v katerih izbereš, kar potrebuješ. No, nova prodajalna Veletekstilov ima zelo široko ponudbo in če vračunamo še vse druge trgovine s tekstilom v občini, smo lahko na tem področju še kar zadovoljni. O izbiri v novi trgovini se prepričajte sami — kot pravijo trgovci; poleg tega pa si še oglejte trgovine v Rojčevi ali kar na vrhu stopnišča nad Veletekstilom in potrdili boste, da je v našem poslovnem centru dobrih trgovin že kar veliko in da ta že dobiva končno podobo. Manjkajo še nova tržnica, lekarna in kino dvorana.

Če ne veš, kje boš glasoval za II. samoprispevek, pogledaj na 5. stran!

### GRADIS POSTAL NAŠ OBČAN

V petek, 5. oktobra so se predstavniki družbenopolitičnih organizacij in skupščine občine Ljubljana Moste-Polje odzvali vabilu predstavnikov GRADISA ter jih obiskali v novi upravni zgradbi ob Šmartinski ceti, kjer je sedaj sedež tega največjega jugoslovanskega gradbenoindustrijskega podjetja. Namen srečanja je bil prikaz tega gradbenega giganta predstavnikom naše občine, v kateri bo odslej sedež — in obratno izraz želja za vzajemno sodelovanje v bodoče.

Bralcem NSK bomo GRADIS predstavili v eni prihodnjih številok.



Delovni ljudje, občani in mladina naše občine so v četrtek 11. t. m. preplavili ulice. Ustavili so stroje, zapustili urade in šolske klopi ter se strnili v ogorčen protest proti vztrajanju avstrijske vlade pri narodnostnem štetju. Velika množica občanov (okrog 25.000) se je zllila iz KS in TOZD v ogromno reko, ki se je ob petju borbenih pesmi, zvokih harmonik in ritmu pihalne godbe ter ob vzklikih in skandiranju bratstvu s koroškimi Slovenci pomikala na Trg revolucije, kjer se je razlila v ocean odločnega protesta proti ravnanju avstrijske vlade.

NA REFERENDUMU GLASUJEMO VSI. TUDI TISTI OBČANI, KI SO OPROŠČENI PLAČEVANJA SAMOPRISPEVKA